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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

E.Th. Kamminga  24 juni 2010 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

17 juni 2010        
   
Onderwerp 

Verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht 
 

 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

in te stemmen met de tweede verzamelwijziging van de Begroting 2010 van het Bestuur Regio Utrecht. 
 

 
 
Inleiding  
 Het Dagelijks Bestuur van het Bestuur Regio Utrecht (hierna: BRU) legt de tweede (verzamel) 

begrotingswijziging 2010 in ontwerp aan u voor. Uw raad heeft tot 16 juli 2010 de gelegenheid 

om op het ontwerp te reageren. Het Dagelijks Bestuur van het BRU heeft de vaststelling 
evenwel geagendeerd voor de vergadering van het Algemeen Bestuur op 23 juni 2010, zij het 

onder het voorbehoud van eventuele opmerkingen van de deelnemende gemeenten. 
 
Beoogd effect  
 Beoordeling van de financiële positie van het gemeenschappelijk openbaar lichaam BRU. 

 
Argumenten  
 1.1 De begrotingswijziging heeft geen gevolgen voor de gemeentelijke bijdragen. 

 
De nu voorgestelde begrotingswijzigingen zijn geheel technisch van aard en betreffen het 

programma Mobiliteit. De wijzigingen zijn een gevolg van de actualisering van het 
uitvoeringsprogramma Brede Doeluitkering (BDU) 2010. De wijziging heeft geen gevolgen voor 

onze bijdrage aan het BRU. De begroting van het BRU blijft, ook na wijziging, dekkend. 
 
Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 
 
Aanpak/ Uitvoering  
 Uw raad kan dit voorstel gebruiken als kader voor de vertegenwoordiging van onze gemeente in 

het Algemeen Bestuur van het BRU. 
 
Communicatie  
 Aanstonds na de behandeling in uw raad, zullen wij uw besluit toezenden aan het BRU. 

 
Evaluatie  
 Niet van toepassing. 

 
Kosten, baten en dekking  
 De begrotingswijziging heeft geen gevolgen voor onze bijdrage aan het BRU. 
 

 
Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 

de secretaris, de burgemeester, 

 
 

 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 



 

Onderwerp: Verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht 
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 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen 1. Brief d.d. 04 juni 2010 (inclusief bijlagen) van Dagelijks  Bestuur BRU 

 aan de raden van de deelnemende gemeenten. 

  
Stukken ter inzage n.v.t. 

  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: J.J.M. Wagemakers, T (030) 228 91 65, E WagemakersS@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

 
gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders van 17 juni 2010, met het 

onderwerp Verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht; 

 
overwegende dat de financiële positie van het Bestuur Regio Utrecht door de voorziene vierde 

verzamelbegrotingswijziging 2008 niet in het geding is; 
  
gelet op het bepaalde in de Wet gemeenschappelijke regelingen en in artikel 34, lid 3, van de 

Gemeenschappelijke regeling Bestuur Regio Utrecht; 
  
BESLUIT: in te stemmen met de tweede verzamelwijziging van de Begroting 2010 van het 

Bestuur Regio Utrecht. 

  
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 24 juni 2010, 

 
 

 

de raad voornoemd,  
de griffier, de voorzitter, 

 

 
 

  
mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 

 


